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1.  

Eşit parçalara ayrılmış düzgün altıgenin taralı kısmını, aşağıdaki kesirlerden hangisi ifade eder?
a- ) 
[image: image58.jpg]



b- ) 
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c- ) 
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d- ) 
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2.  Aşağıdakilerden hangisi basit kesirdir?
a- ) 
[image: image5.wmf]7
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b- ) 
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c- ) 
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          d- ) 
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3.  Aşağıdaki kesirlerden hangisi 
[image: image9.wmf]3
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 kesrine denktir?

a- ) 
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b- ) 
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c- ) 
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d- ) 
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4.                                                  
a- ) 0,048
b- ) 0,48
c- ) 100,48
   d- ) 10,48
5.  Tanesi 24 TL olan gömleklerden 
[image: image14.wmf]100
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 indirim olduğu için 2 tane aldım. Kaç TL ödemem gerekir?
a- ) 12
b- ) 48
c- ) 24
d- ) 6
6.  60 kişilik bir sınıfta 12 kişi takdir aldığına göre sınıfın yüzde kaçı takdir almıştır?

a- ) %20
b- ) %25
c- ) %12    d- ) %15
7.  1 + 
[image: image15.wmf]6
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 = ?
 İşleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?
 
a- ) 
[image: image16.wmf]6
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b- ) 
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c- ) 
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d- ) 
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8.  
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 + 
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 = ? 
İşleminde soru işareti yerine aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

a- ) 
[image: image22.wmf]8
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b- ) 
[image: image23.wmf]8
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c- ) 
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d- ) 
[image: image25.wmf]12
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9.  
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’in   
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’sı kaçtır?
a- ) 
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b- ) 
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c- ) 
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2


d- ) 
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10.   Bir pastanın 
[image: image32.wmf]7
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’sini arkadaşlarım, kalan pastanın 
[image: image33.wmf]3
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’ünü de ben yedim. Ben pastanın kaçta kaçını yemiş oldum?

a- ) 
[image: image34.wmf]21
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b- ) 
[image: image35.wmf]21
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c- ) 
[image: image36.wmf]10
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d- ) 
[image: image37.wmf]14
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11.  “Yirmi iki tam binde on dört” kesrinin rakamla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?
a- ) 22,14     b- ) 22,014
c- ) 2,214
 d- ) 0,2214

12.  Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?

a- ) 
[image: image38.wmf]2
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b- ) 
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= 0,5

c- ) 0,030 = 0,3
                d- ) 
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13.  
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 kesirlerini büyükten küçüğe sıraladığımızda baştan ikinci kesir hangisi olur?
a- ) 
[image: image48.wmf]6
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b- ) 
[image: image49.wmf]8
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c- ) 
[image: image50.wmf]3
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d- ) 
[image: image51.wmf]2
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14.  Aşağıdaki ondalık kesirlerden en küçük olanı hangisidir?

a- ) 3,8
b- ) 3,80

c- ) 3,08
d- ) 3,008

15.  
[image: image52.wmf]8
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’i 560 mL süt olan tencereyi doldurmak için kaç mL daha süte ihtiyacımız vardır?
a- ) 350
b- ) 336
c- ) 200
d- ) 310

16.     5 7 , 6 2 6

+    8 , 4 2 5  

a- ) 65,251
b- ) 65,151

c- ) 66,151
d- ) 66,051


17.     2 4 , 6 3


−    6 , 1 4   
a- ) 19,49
b- ) 18,50

c- ) 18,49
d- ) 17,54

18.  
[image: image53.wmf]7
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kesrinin ondalık kesre çevrilip virgülle yazılmış hali aşağıdakilerden hangisidir?
a- ) 0,014  
b- ) 0,07    


c- )  0,7    
d- ) 0,14
19.  Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

a- ) 
[image: image54.wmf]5
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b- ) 
[image: image55.wmf]3
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c- ) 0,82= % 82
d- ) % 4 = 0,4
20.  Murat 1 litre benzinle 100 km yolun 
[image: image56.wmf]5
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 inin 
[image: image57.wmf]3
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ü kadar yol gidiyor. Murat’ın 3 L benzini olduğuna göre kaç km yol gider?

a- )  120
b- ) 60

c- )  30
d- ) 100 
	2. TEST
	1.B    2.A    3.D    4.B    5.C    6.A    7.D    8.B    9.C    10.A    11.B    12.C    13.C    14.D
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5- SINIFI			MATEMATİK: KESİRLER		             	2. TEST


		





Yandaki toplama işleminin sonucu kaçtır?
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Yandaki taralı kısmın ondalık kesir karşılığı aşağıdakilerden hangisidir?





Yandaki çıkarma işleminin sonucu kaçtır?
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